



FREGUESIA DE REDONDO

Ata n.º 16/2019

DATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA: 09/07/2019

MEMBROS DA JUNTA DE FREGUESIA DE REDONDO QUE COMPARECERAM À REUNIÃO:

PRESIDENTE	Sr. José Carlos Ramalinho Cidade
SECRETÁRIO	Sr. Miguel Francisco Ribeiro Leal
TESOUREIRO	Sr. Paulo Alexandre Fernandes Completo

FALTAS

Faltas justificadas:

Faltas por justificar:

Operações Orçamentais: 317.792,15€

Operações não orçamentais: 62,50€



FREGUESIA DE REDONDO

ATA N.º 16/2019 REUNIÃO DE 09/07/2019

ABERTURA

Aos nove dias do mês de julho de dois mil e dezanove, nesta vila de Redondo, no edifício da sede da freguesia de Redondo, realizou-se a reunião ordinária da freguesia de Redondo, sob a presidência do Sr. José Carlos Ramalinho Cidade, na qualidade de Presidente, estando presentes o secretário Sr. Miguel Francisco Ribeiro Leal e o tesoureiro Sr. Paulo Alexandre Fernandes Completo.

Sendo a hora designada para o início dos trabalhos e verificando-se haver “quórum” para funcionamento do executivo, o Senhor Presidente declarou aberta a reunião.

ANTES DA ORDEM DO DIA

---O Senhor Presidente da Junta pôs à apreciação a ata da reunião realizada a 25/06/2019. Não havendo pedidos de intervenção passaram à votação das mesmas.

As atas foram aprovadas por unanimidade.

--- De acordo com o Art.º 21.º da Lei n.º 75/2013 de 12 de Setembro, foi deliberado por unanimidade e em minuta que a última reunião de Julho será realizada no dia 22 de Julho de 2019.

---A Junta de Freguesia organizou os trabalhos a desenvolver pelos trabalhadores da freguesia.

ORDEM DE TRABALHOS

1. Expediente
2. Apoios
3. Diversos



FREGUESIA DE REDONDO

ATA N.º 16/2019 REUNIÃO DE 09/07/2019

EXPEDIENTE

----Presente o requerimento registo 155 de 02/07/2019 da Casa do Povo do Freixo, a solicitar emissão de alvará de licenciamento para a realização das Festas Tradicionais de Verão.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta deferir o requerimento.

----Presente o requerimento registo 157 de 04/07/2019 de Associação Cultural e Desportiva das Vinhas, a solicitar a emissão de alvará de licenciamento para a realização das Grandiosas Festas em Vinhas.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta deferir o requerimento.

----Presente um orçamento da empresa Universo K, Unipessoal, Lda para aquisição de trofeus e medalhas com o valor de 240,25€ acrescido de iva à taxa em vigor.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta adjudicar o orçamento apresentado.

----Presente um orçamento de Francisco José Raposinho Alves para serviço de limpeza de terreno junto ao Cemitério da Serra D'Ossa com o valor de 1.000,00€ acrescido de iva à taxa em vigor.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta adjudicar o orçamento apresentado.

----A Junta deliberou por unanimidade e em minuta nos termos do Código dos Contratos Públicos, aprovado pelo Decreto-Lei n.º 18/2008, de 29 de janeiro, alterado e republicado pelo D.L. n.º 111-B/2017, de 31 de agosto, adjudicar à empresa João Miguel Junceira Calça Pita, o procedimento para fornecimento e aplicação de personalização de vidros na porta principal do edifício da Freguesia de Redondo, pelo valor de 470,93 €, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, através de ajuste direto nos termos da alínea d) do n.º 1 do artigo 20.º do Código dos Contratos Públicos, aprovado



FREGUESIA DE REDONDO

ATA N.º 16/2019 REUNIÃO DE 09/07/2019

pelo D.L. n.º 18/2008, de 29 de janeiro, alterado e republicado pelo D.L. n.º 111-B/2017, de 31 de agosto.

APOIOS

----Presente um ofício do Clube de Caça e Pesca de Redondo a solicitar apoio para a preservação das espécies cinegéticas e piscícolas.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta atribuir apoio financeiro ao Clube de Caça e Pesca de Redondo, no valor de 750,00€ para as actividades 2019.

----Presente um ofício da Associação Cultural e Desportiva das Vinhas a solicitar apoio para a realização das festas das Vinhas.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta atribuir apoio financeiro à Associação Cultural e Desportiva das Vinhas, no valor de 750,00€ para as actividades 2019, 7 troféus e 15 medalhas.

----Por se encontrar impedido legalmente de participar na votação dos presentes pontos, nos termos do n.º6, do art.º 55, da Lei n.º75/2013, o Senhor Secretário da Junta ausentou-se da reunião.

Presente um e-mail da Seção de Dança do Núcleo de Andebol de Redondo a solicitar apoio par o evento “V Sarau de Dança”.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta atribuir apoio financeiro à Seção de Dança do Núcleo de Andebol de Redondo, no valor de 750,00€ para as actividades 2019.

O Senhor Secretário da Junta retornou à reunião.

----Presente um e-mail da Associação Desportiva e Recreativa de Santa Susana a solicitar apoio para as festas de verão.



FREGUESIA DE REDONDO

ATA N.º 16/2019 REUNIÃO DE 09/07/2019

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta atribuir apoio financeiro à Associação Desportiva e Recreativa de Santa Susana, no valor de 750,00€ para atividades 2019, oferta de T-shirts e rede sombreira.

---A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta atribuir apoio financeiro à Sociedade Filarmónica Municipal Redondense, no valor de 3500,00€ para reparação de instrumentos.

---Presente um requerimento Registo n.º 153 de 28/06/2019 a solicitar apoio com 2 latas de tinta branca tendo a Junta de Freguesia deliberado por unanimidade e em minuta apoiar com 2 latas de tinta branca.

---Presente um requerimento Registo n.º 154 de 28/06/2019 a solicitar apoio com 1 lata de tinta branca tendo a Junta de Freguesia deliberado por unanimidade e em minuta apoiar com 1 lata de tinta branca de 15l.

---Presente um requerimento Registo n.º 156 de 03/07/2019 a solicitar apoio com 2 latas de tinta branca tendo a Junta de Freguesia deliberado por unanimidade e em minuta apoiar com 2 latas de tinta branca de 15l.

---Presente um requerimento Registo n.º 159 de 05/07/2019 a solicitar apoio com 2 latas de tinta branca tendo a Junta de Freguesia deliberado por unanimidade e em minuta apoiar com 2 latas de tinta branca de 15l.

Encerramento

Não havendo outros assuntos a tratar nesta reunião, o Senhor Presidente da Junta declarou encerrada a ordem de trabalhos.